

Τούρκος καθηγητής: Η Τουρκία πρέπει να αποβιβαστεί σε μερικά νησιά όπως έκανε στα Ιμια το 1996

Το δικαίωμα της Τουρκίας στην αυτοάμυνα, με βάση το διεθνές δίκαιο, επικαλείται τούρκος αναλυτής και καθηγητής, προτείνοντας την κατ' αυτόν «απλή» λύση να αποβιβαστεί σε μερικά νησιά όπως έκανε το 1996 στα Ιμια. Τις τελευταίες εξελίξεις στα ελληνοτουρκικά, μετά και το ταξίδι του έλληνα πρωθυπουργού στις ΗΠΑ, καλείται να σχολιάσει στον τουρκικό τηλεοπτικό σταθμό Haber Global ο τούρκος καθηγητής πανεπιστημίου Ναϊμ Μπαμπούρογλου (κάτω αριστερά, στην κεντρική φωτογραφία).

Εισάγοντας το θέμα, η παρουσιάστρια της εκπομπής, Σενέμ Τολουαί Ιλγκάζ, λέει ότι «βλέποντας τα μηνύματα που έδωσε ο Μπιστοτάκης τόσο στο Κογκρέσο όσο και στον Μπίντεν, είπε πως "Σίγουρα μην δώσετε τα F-16". Μάλιστα, ο Δένδιας είπε πως ακόμη και αν δοθούν να διασφαλιστεί πως δεν θα χρησιμοποιηθούν κατά της Ελλάδας. Μα είναι δυνατόν να δοθούν τέτοιες εγγυήσεις, να το πω κι αυτό».

Αναφέρει επίσης ότι η Ελλάδα θα πάρει «F-35 και βλέπουμε πως από τη μια ξοδεύουν έναν απίστευτο αμυντικό προϋπολογισμό αλλά καθώς δεν διαθέτουν την οικονομική ισχύ δεν φαίνεται δυνατόν να παραλάβουν οποιοδήποτε αεροσκάφος F-35 πριν το 2024 και το 2025. Μάλιστα ζήτησαν από



«...όταν είπε πως η Ελλάδα δεν μπορεί να αποδεχτεί τη λύση των δύο κρατών στην Κύπρο και τότε όλοι σπκώθηκαν και τον χειροκρότησαν. Τι θα πει αυτό τώρα;» αναρωτιέται ο τούρκος καθηγητής

την Αμερική μεταχειρισμένα F-35, αλλά η απάντησή ήταν πως "Δεν διαθέτουμε να σας δώσουμε τέτοια αεροσκάφη».

Στη συνέχεια, τον λόγο παίρνει ο Ναϊμ Μπαμπούρογλου, απόστρατος ταξιαρχος, αναλυτής Στρατηγικής και Διεθνών Σχέσεων και καθηγητής του ιδιωτικού πανεπιστημίου Aydin της Κωνσταντινούπολης, τονίζοντας ότι «Κατά την ομιλία που έκανε ο πρωθυπουργός της Ελλάδας στο Κογκρέσο των ΗΠΑ, τον χειροκρότησαν πολλές φορές όρθιοι».

«Εξ αυτών η πιο σημαντική ήταν όταν είπε πως η Ελλάδα δεν μπορεί να αποδεχτεί τη λύση των δύο κρατών στην Κύπρο και τότε όλοι σπκώθηκαν και τον χειροκρότησαν. Τι θα πει αυτό τώρα;» αναρωτιέται ο τούρκος καθηγητής, και απαντάει:

«Αυτό σημαίνει πως ενάντια στην Τουρκία προτιμούν την Ελλάδα. Αυτό σημαίνει πως ενάντια στην Τουρκία προτιμούν την Κύπρο».

Ακολούθως, υποθέτει πως γίνεται πόλεμος και εκφράζει τη δυσφορία του για την παρουσία των Αμερικανών στην Αλεξανδρούπολη:

«Εκείνη τη στιγμή π.χ. η Ελλάδα αρχίζει από τη Θράκη μια επίθεση. Από την πλευρά της Αλεξανδρούπολης. Η Τουρκία αντιστάθηκε σε αυτό και πέρασε στην επίθεση και αυτή. Και κατευθυνόμενη προς την Αλεξανδρούπολη, ποιος θα βγει μπροστά της; Οι ΗΠΑ. Αυτό είναι το γεγονός. Αυτό πρέπει να το αναλύσουμε». Και προσθέτει: «Η Τουρκία να στείλει επιστολή προς το ΝΑΤΟ, τον ΟΗΕ και τις ΗΠΑ. Η Τουρκία να δηλώσει πως η Ελλάδα σύμφωνα με αυτές τις διεθνείς συνθήκες, κατά παράβαση του διεθνούς δικαίου άλλαξε το υπάρχον καθεστώς. Η Τουρκία θα δηλώσει πως ανά πάσα στιγμή διατηρεί το δικαίωμα να κάνει χρήση του δικαιώματος αυτοάμυνας που πηγάζει από το διεθνές δίκαιο. Και θα δηλώσει πως διατηρεί το δικαίωμα στρατιωτικής επέμβασης». Για να καταλήξει:

«Η Τουρκία θα κάνει ότι έγινε και στα Ιμια το 1996 και θα αποβιβαστεί σε μερικά νησιά. Πολύ απλό είναι».

Άλμπερτ Μπουρλά: Κοντά στον στόχο για σοβαρές βελτιώσεις στην θεραπεία του καρκίνου

Για τη θεραπεία του καρκίνου μίλησε ο Άλμπερτ Μπουρλά, εκφράζοντας την αισιοδοξία του για την επίτευξη του στόχου. Πιο συγκεκριμένα, κατά την τελετή βράβευσής του στη Θεσσαλονίκη, στην οποία ο Σύνδεσμος Φιλίας Ελλάδας-Ισραήλ τον ανακήρυξε σε Επίτιμο Πρόεδρό του, ο κ. Μπουρλά τόνισε ότι υπάρχουν «όπλα» στη «φαρέτρα» για την αντιμετώπιση της πανδημίας, αλλά και για τη θεραπεία του καρκίνου.

«Η επιστήμη είναι ώριμη στον τομέα του καρκίνου και θα δούμε σοβαρές βελτιώσεις στα υφιστάμενα πρωτόκολλα θεραπειών στα χρόνια που έρχονται. Δεν είμαι τόσο αισιόδοξος για άλλες ασθένειες, αλλά για τον καρκίνο είμαστε κοντά στον στόχο», υπογράμμισε χαρακτηριστικά ο CEO της Pfizer, μιλώντας στην ΕΡΤ3 για τη θεραπεία του καρκίνου

Για την εξέλιξη του κορωνοϊού, ο κ. Μπουρλά δήλωσε: «Δεν πρέπει να χαλαρώνουμε και να εφησυχάζουμε αλλά αυτή τη στιγμή δεν με ανησυχεί, έχουμε αρκετά «όπλα» στη «φαρέτρα» μας και δεν αναφερόμαι μόνο στο εμβόλιο, αλλά και στις θεραπείες όπου αν χρησιμοποιηθούν σωστά δεν πρέπει να έχουμε ανθρώπους



που να πεθαίνουν, μπορούμε να προλάβουμε όλους τους θανάτους».

Για την ευλογία των πιθήκων φάνηκε καθησυχαστικός: Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά: «Όλα τα ζητήματα υγείας μας απασχολούν. Είχα την ευκαιρία φυσικά από τις πρώτες στιγμές που ανακοινώθηκε να το κοιτάξω με τους συνεργάτες μου. Δεν ανησυχούμε πως θα αποτελέσει μεγάλο κίνδυνο. Ο στόχος όλων μας αυτή τη στιγμή θα πρέπει να είναι η αντιμετώπιση του κορωνοϊού».



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**

**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**